



В Воронежской области задержан ростовский предприниматель, подозреваемый в похищении и смерти сына сожительницы

29 апреля 2011 года возле одного из прудов на территории Калачеевского района Воронежской области в автомашине было обнаружено тело 16-летнего парня с признаками насильственной смерти.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

Установлено, что 29 апреля 2011 года 41-летний ростовский предприниматель похитил и на своей автомашине привез 16-летнего сына своей сожительницы в район прудов на территории Калачеевского района. Мужчина требовал от парня указать местонахождение матери, которая от него скрывалась. Получив отказ, злоумышленник нанес потерпевшему многочисленные телесные повреждения, в том числе ножом, от которых он скончался на месте.

Также, следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области в отношении предпринимателя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.п. «в, г, д» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека).

В настоящее время злоумышленник задержан, следователями Воронежского и Ростовского управлений СК России проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений.

Расследование продолжается.

03 Мая 2011

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/745997>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области
